[image: brascol]CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS
	ESTADO DE MINAS GERAIS

03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO 2024

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk23833040]Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00h, “sob a proteção de Deus” e mediante quórum regimental, a Sra. Presidente, Degiane Domingues da Silva declarou aberta a sessão. Presentes os Senhores Vereadores: Ana Tereza Beraldo, Degiane Domingues da Silva, Francisco de Assis Mendes, João Guilherme Carvalho da Silva, Osmar Benedito dos Reis, Mauri Cassemiro de Almeida, Rosana de Paiva, Regiane Rosângela Marques, Viviane Aparecida Nery Silva. Dando início aos trabalhos, a Sra. Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura das matérias destinadas ao expediente: Do Executivo: Não consta. Do Legislativo: Colocamos as Atas da 1ª e 2ª Reuniões Ordinárias de 2024 para apreciação. Indicação Nº 001/2024 do Vereador Francisco de Assis Mendes. Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo: Não consta. Dando prosseguimento a Sra. Presidente passa a palavra a Secretária para a leitura das matérias destinadas a Ordem do Dia: Votação Simbólica sobre as Atas da 1ª e 2ª Reuniões Ordinárias de 2024, colocadas em deliberação e votação foram aprovadas por 8 votos sim. Votação Simbólica sobre a Indicação nº 001/2024 de iniciativa do Vereador Francisco de Assis Mendes, que regulariza a situação do imóvel doado para a Fábrica de Guaraná Faixa Verde que hoje é ocupado pela fábrica Multigel, colocada em deliberação e votação foi aprovada por 8 votos sim. Informações Câmara Municipal: Ofício Nº 006/2024/GSPCMS ao Senhor Prefeito Municipal, que os vereadores da Câmara Municipal solicitam providências a respeito da Rua Maria Justina de Paiva, tendo em vista a necessária intervenção do Poder Executivo, e tendo em vista já ser de conhecimento do mesmo pelos expedientes desta Casa anteriormente protocolados; Ofício Nº 007/2024/GSPCMS ao Senhor Prefeito encaminhando os Projetos de Leis aprovados pela Câmara que versam sobre a revisão geral anual dos agentes públicos do Município de Silvianópolis, nos termos constitucionais; Ofício Nº 008/2024/GSPCMS ao Senhor Prefeito para publicação da Resolução Nº 002/2024 que realiza a revisão das diárias do Poder Legislativo Municipal; Do Gabinete Parlamentar da Vereadora Ana Tereza Beraldo seguiu requerimento ao Poder Executivo Municipal, requerendo-se informações para serem passadas a população. Sobre qual a data que está programado para que a empresa SANEVALE, venha a tampar os buracos feitos pela mesma pela cidade? Tendo em vista a manutenção na rede de distribuição de água do município recentemente realizada; E, requisitando informações com relação aos nomes das ruas dos bairros. Se já foram colocadas pelo Poder Executivo as placas indicativas dos nomes nas mesmas?; Também do Gabinete Parlamentar da Vereadora Ana pelo Ofício Nº 001/2024 com fotos anexas, é informado ao executivo sobre a intervenção mau feita pela CEMIG e sua subsidiária quando da troca de poste à Rua José Sales Dutra, Centro; Que ocasionou que o meio fio e parte do calçamento foram removidos e recolocados fora do padrão exigido pela legislação. Assim solicitando que o Poder Executivo possa tomar providências para que possa mitigar os retrabalhos por parte da prefeitura, logo após, quando das intervenções futuras, para que se tenham trabalhos mal feitos pela CEMIG nos calçamentos no município; Calendário Legislativo das reuniões Plenárias. Informações Executivo Municipal: Não consta. Expediente da sociedade/e das esferas de governo: Não consta. Concedida a palavra a Sra. Vereadora Ana Tereza Beraldo que explica sobre suas solicitações, inclusive sobre as placas de sinalização; Concedida a palavra ao Sr. Vereador João Guilherme C. da Silva solicita intervenção a Ponte Santa Barbara; Concedida a palavra a Sra. Vereadora Viviane Aparecida Nery Silva se expressa sobre as placas a serem colocadas as ruas do município. PRESIDENTE: Nada mais havendo a Sra. Presidente declarou por encerrada a sessão determinando a lavratura desta ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela Mesa Diretora e demais Edis.
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